

微调查

汽车贴膜不到一个月就起泡



资料图片

□本报记者 吴艳敏

反映

近日,网友“随风”在微信朋友圈发布消息称:“本来想把车贴个车膜保护好一点,谁知道去汽车美容店贴的,不到一月就起泡,不少地方还出现了裂痕。车没有贴好,2000多块钱没有了。多次找商家,才解决。”

跟帖

网友“一帘幽梦”:你贴的啥车膜,也忒不结实了吧,就得找他们好好解决。

网友“摘星给你”:车膜贴不好,就会出现这样的问题。出现裂痕应该是质量不太好,太阳照射之后才会导致的。

采访

记者联系到了网友“随风”,他告诉记者,他花2000多块钱在辽河路一家汽车美

容店内购买了汽车全车贴膜,可这款所谓品牌贴膜使用了不到一个月时间,就出现起泡、翘起、裂开等现象。由于当时没有索要发票,现在对方拒绝赔偿。

“说只能修复,问题是裂开的咋修复。就因为没有票据,现在就不认账了,真倒霉。”网友“随风”说道。

网友“随风”告诉记者:“贴车膜就是为了好看,现在车上的车膜起泡、翘起、裂开等现象非常严重。最后,没办法,我让商家把车膜揭了,商家说再给我重新贴一遍。”

调查

记者跟随朋友开车来到海河路一家店里,听说要贴车膜,店主热情地招呼了记者。据店主介绍,他家太阳膜全都是从美国进口的,质量有保证。这家店里所谓的高档贴膜最贵的要上万元,而便宜的只需要1200元。

与这家店相隔不远的另外一家店,记者见到了更便宜的产品,只需要1000元,而这家店从宣传上来看到处都是美国进口的标志符号,那么这些膜是不是真的从美国进口

的呢?记者数次询问店主,店主却一直支支吾吾不愿意告诉记者。

记者在辽河路一家店里看到有三四千元太阳膜的,在与这家店老板的聊天中,他无奈地告诉记者:“我们店以前也是只代理高档太阳膜的,现在有的店出售我们牌子的太阳膜,这也是一个很普遍的现象。为了生存,我们也代理一些劣质的太阳膜,但是生意却比以前好了。”

该店老板透露道:“一卷太阳膜能贴五六辆汽车,便宜一点的太阳膜进价600元,除去给工人的手工费,一辆车的材料成本只有100多块钱,即便有些太阳膜进价贵,给消费者的价钱也不会低。不过现在很多车主都选择在网上购买,然后再到店里让我们给他们贴,我们也就收个几百块钱的手工费,生意没有以前好做了。”

提醒

据一位业内人士分析,汽车车膜暴利的主要原因在于,首先是品种多、数量大,品牌五花八门,却难以辨别;其次就是这一行业的专业性太强,一般人都不懂这样的专业;此外绝大多数市民是初次接触,对这个行业还太陌生,因此价格的透明度太低。

“如今私家车越来越多,造成这一市场的消费群体在增多,其定价方式却没有随之发生相应变化。针对目前汽车用品市场鱼龙混杂的局面,建议有关部门应对这一市场进行规范,必须在相关价格的制定上更为合理透明。而在目前状况下,有车族在对汽车进行美容前对商品要找几家进行对比,避免上当受骗。”车主周先生说道。

随后,记者采访了市工商部门,一名工作人员表示,汽车美容店要价高,并不是因为产品比较贵,而是手工费较高。一些门店都会组织工作人员外出学习进修,才能达到一定的水平。还有贴车膜是一门技术活,才会要价比较高,这样就会带动了店内其他物品的价格,对于汽车美容业的管理暂时并没有出台专门管理文件。这位工作人员提醒车主们,给爱车贴车膜时,要多问几家门店,不要盲目地购买,看看是不是正规厂家生产的;如果遇到侵权或者欺诈行为,要及时拨打12315进行投诉。

商场里跑火车,安全吗?



商场里的“火车”。

□文/图 本报记者 李林润

原帖

网友“千呼万唤”:今天算是长见识了,商场里面竟然有“火车”。我想弱弱地问一句,这“火车”在商场里面跑,是否会存在一定的安全隐患呢?

跟帖

网友“太多任务”:火车怎么可能在商场里面跑?!你是在开玩笑吗?那这火车在商场里面跑,需要铁轨不?

网友“不会跳舞”:我想知道这火车有多大?是不是景区的那种观光火车。那种火车也不小啊,而且速度也挺快,在那里面安全不?

网友“影子”:如果不是儿子哭着闹着要坐,我是不会带着他坐的,总感觉不是特别的

采访

6月1日上午,记者联系上网友“千呼万唤”。他告诉记者,那列火车是在市区辽河路与嵩山路交叉口附近的商场里面跑的。

当日上午,记者来到该商场,逐层寻找这列“火车”。当记者来到商场四楼时,听到了一串火车的汽笛声。记者一转身,看到有一列“火车”从一位带着孩子的市民身边“呼啸”而过,差点撞到那位市民。记者注意到,“火车”在行驶的过程中,有时离逛商场的市民的距离不甚至到一米,而且速度有些快。

随后,记者来到“火车”购票上车的地方。当“火车”停下后,不少孩子跑到火车身边与它合影留念。这列“火车”为一列卡通列车,是由四节车厢和一个火车头组成。“火车”开动之后,围着商场四楼转圈行驶。

“这商场里面啥时候有个这‘火车’啊,我刚走这过的时候吓了一跳,差点被撞到。”前来逛商场的市民宋女士说,她带着儿子来到这层,准备给孩子买一个小礼物。结果刚走出电梯,那列“火车”就从他们背后驶来,她和她的儿子都被吓了一跳。

“在商场里面跑‘火车’,虽然给孩子增加一个娱乐项目,但更要注意安全!”同样带着孩子逛商场的市民刘先生说,他认为这列“火车”确实给孩子带去不少的快乐,但和娱乐相比,安全更重要。“我觉得这列‘火车’速度可以慢一点。如果可以,把‘火车’的行驶路线给隔离一下,这样‘火车’与行人各行其道,安全系数应该可以上升不少。”刘先生说。



扫描漯河晚报微信
了解更多新闻资讯

QQ:102185269
晚报QQ吧 有事愿说话

@漯河晚报

@漯河晚报

微趣闻

朋友圈齐晒童年照 一起穿越回童年

□文/图 本报记者 陶小敏

原帖

近日,不少网友都发现,自己朋友圈里开始出现很多朋友晒出的“小学生证件照”,照片看上去跟朋友如今变化很大,但眉眼之间还是相似。

6月1日,网友“我要瘦”在自己的朋友圈发布两张照片,其中一张是一个小男孩系着红领巾的证件照,另一张则是网友“我要瘦”如今的证件照。“六一儿童节快乐!给大家看看我小时候的照片,是不是没有现在帅?”

跟帖

网友“kavin”:你小时候这么萌呢?啧啧,看来是长残了……

网友“瞄了个咪”:我也试试,表示很像瘦下来的小号的,哈哈,儿童节快乐!

网友“我是里昂的盆栽”:今天在朋友圈已经看到3个,以为是真的呢,哈哈,还

挺像的,怎么弄的,我也弄一个。

采访

6月1日,记者采访了网友“我要瘦”。“我要瘦”是一个85后,他告诉记者,5月29日他在用手机浏览文章时,看到了文章下方打出的“穿越回童年”的手机应用广告,感兴趣之下,“我要瘦”点开并下载该手机应用,随后很快制作出属于自己的“小学生证件照”。“还真有点像,好玩嘛!放到朋友圈一会儿,几个朋友就开始问我怎么弄的,一会儿就刷屏了。”“我要瘦”笑着说,自己55岁的舅舅看到他晒出的照片后,也想制作一张属于自己的小学生证件照。“弄出来不太理想,是一个有着大眼袋、皮肤松弛的小学生,哈哈,皮肤好才是王道啊。”

6月1日,记者也下载了该手机应用,只需要一张个人正面自拍照,之后导入该应用,选择性别、发型,便会出来小学生照片。“六一儿童节,用这种方式向逝去的童年致敬!毕竟,我最无忧无虑的时光也就是小学以前了。”同样在朋友圈晒出自己小学生照片的网友“飞啊飞啊不要停”表示。

发现 朋友圈

我小时候~



10分钟前

天天p图~大家可以试试,让你穿越回童年

据说我小时候长这样



15分钟前

朋友圈里的童年照。